

заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина Орган парткома, завкома и и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталяна.

Великая партия Ленина — Сталина ведет советский народ к коммунизму. Советский народ идет к выборам в Верховный Совет СССР тесно сплоченным вокруг своей родной большевистской партии и советского правительства, вокруг великого вождя и учителя товарища Сталина. ("Правда")

Стахановцы послевоенной пятилетки

ЛИКВИДИРУЕМ ДОЛГ, ПЕРЕВЫПОЛНИМ ПЛАН!

Развертывая социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана попянилетки, сталеплавильщики первого марвахту в честь предстоящих выборов Верховный Совет СССР.

Ведущую роль в организации соревнования заняли партийные группы. В связи с задолженностью по выплавке стали с начала этого месяца партгруппа т. Жукона приняла решение мобилизовать все силы на устранение недостатков в работе, чтобы на стахановской вахте в честь выборов внести достойный вклад в дело досрочного завершения пятилетки.

Инициаливу партируппы единодушно поддержала первая бригада, возглавляемая изчальником смены Косыревым. Лучиций сталевар страны Мухамед Зинуров обязался сварить в январе 500 тонн стали сверх вадания, сталовар коммунист Корчагин -300 тони и сталевар Пряников 250 тони. Их примеру последовали также стацевары Гончаров, Крючков и Макаров.

Организующую роль в цехе выполняет тенная печать. В очередном номере «Боевого дистка» нашла отражение инициатива партгруппорга т. Жукова. Весь коллектив цеха узнал о его патриотическом почине. С конкретными обязательствами по примеру первой бригады выступила и третья бригада, где заместителем нартгруппорга т. Дорохин. Сталевар этой бригады коммунист Клименченко принял на себя обязательство сварить дополнительно в месячному плану 500 тони стали. сталевар-коммунист Андриевский — 100 тонн. Их примеру последовали сталевары Казыров, Шиховцов, Смольников, Кокосов и другие. Стала на трудовую вахту и вторая бригада т. Соловкова, где партируппоргом т. Захаров.

Верным, проверенным жизнью средством борьбы за высокую производительность является регламентированный график работы печей. Поэтому коллектив сталендавильщиков прилагает все усилия для его выполнения. Более того, в цехе введен стропий порядок ежесуточного анализа выполнения пооперационного графика по каждому сталевару в отдельности. Это дает возможность подробно обсуждать результаты работы каждого сталевара на сменновстречных собраниях. Таким образом график вновь становится мобилизующей силой в развертывании социалистического соревнования.

Выполняя принятые обязательства, ста-

левар шестой мартеновской печи т. Пряников с начала этого месяца уже сварил следнего года послевоенной сталинской 210 тони стали сверх плана. 120 тони сверх задания за это же время выдал статеновского цеха становятся на трудовую левар 7-й печи Смольников. Десятки тонн металла выплавил дополнительно в плану и сталевар второй печи т. Казыров.

Fog. 11-6

M 8 (1546)

ВТОРНИК 17

января 1950 г.

Цена 15 коп.

Однако, следует отметить, что большинство сталеваров имеет на своих лицевых счетах задолженность по выполнению плана с начала этого месяца. Неудовлетворительная работа многих сталеваров в значительной мере об'ясняется плохой органивацией обслуживания мартеновских печей вспомогательными участками.

По вине коллектива шихтового двора, которым руководит т. Горбачев, за 15 дней января мартеновские печи простояли свыше 100 часов. Несевевременная доставка чугуна также отняла свыше 50 часов производительной работы печей.

за последние дни работники шихтового двора стали больше прислушиваться в треоованиям сталешлавильщиков, организуя своевременную доставку материалов на печь. Теперь очи принимают непосредственное участие в обсуждении производственных результатов сталеваров и мастеров на бригадных сменно-встречных собраниях. Имеются улучшения также в подаче жидкого чугуна, но вместе с этим возникло новое препятствие — жидкий чугун стал поступать с пониженной температурой, что приводит к затяжке продолжительности плавок. Доменщики обязаны учесть эти обстоятельства и обеспечить станеплавильшиков передельным чугуном установленной кондиции.

Производственному отделу вомбината, возглавляемому т. Рудаковым, следует взять под свой строгий контроль работу смежных цехов и производственных участков, призванных бесперебойно обслуживать мартеновское производство.

Коллектив сталеплавильщиков в свою очередь должен со всей решительностью развернуть борьбу за ликвидацию внутрицеховых недосталков, все еще тормозящих успешное выполнение регламентированного режима печей.

Ликвидируем образовавшийся долг по производству стали и к концу января выплавим сотни тонн сверхплановой стали. Знаменательный день выборов в Верховный Совет ССР — 12 марта встретим новыми трудовыми победами!

П. БАТИЕВ, секретарь партбюро первого мартеновского цеха.

Несколько раз завоевывал коллектив

комсомольско - молодежной пятой доменной печи переходящее Красное знамя заводского комитета. Сотни тонн сверхпланового чугуна выдал коллектив этой печи в декабре. Стахановскую славу завоевал в своем коллективе и молодой машинист вагоно-весов комсомолец Николай Ко-

На снимке: т. Кочетков за работой.

Фото П. Рудакова.



В честь всенародного праздника

ческое соревнование за достойную встречу тада завершить 28 марта. выборов в Верховный Совет СССР.

В первом месяце стахановской вахты январе коллектив цеха обязался добиться трудовых побед, обеспечивающих дальнейший успех в соревновании. Мастера, бригадиры и каменщики дали слово в январе выполнять нормы не ниже, чем на

Колдектив цеха ремонта промышленных 125 процентов, сэкономить 13 процентов печей горячо поддержал призыв мартенов- огнеупоров и на два процента перевыполцев второго цеха и вступил в социалисти- нить месячный план, а план первого квар-

Борьба за выполнение обязательств раз-Обсудив свои возможности, каменщики вернулась на всех участках. Смены и приняли обязательство досрочно завершить бригады борются за отличное качество реремонт мартеновских печей № 10 и 17. монта и снижение себестоимости его. монта и снижение себестоимости его.

Т. ШУНИН, начальник цеха: Н. БУТОВ, секретарь парторганизации; П. КРЫХТИН, председатель цехового комитета; А. САМОХВА-ЛОВ, А. КИРИЛЛОВ, В. НОСОВ, каменщики.

Штрипсовики набирают темпы

жения, завоеванные коллективом проволочно-штрипсового цеха в минувшем году, стали возможны в результате внедрения передовой техники, механизации и рационализации производства. Штрипсовики достигли не только дальнейшего роста производства, но и обеспечили улучшение всех технико-экономических показателей, добились рентабельной работы. С начала этого года они уверенно идут вперед, развивают трудовые успем. Первенство в соревновании с начала этого

года удерживает коллектив стана «250» № 1. Бригада мастеров этого стана тт. Кравцова, Нестеренко, Подзорова, за 15 дней января выдали сверх плана многие сотни тонн проката. С хорошила показателями идет в этом месяце и коллектив стана

Желая достойно ознаменовать день выборов в Верховный Совет СССР, весь коллектив нашего цеха заступил на стахановскую вахту. Все бригады, станы, участ-

Значительные производственные дости- ки включились в социалистическое соревнование и взяли на себя повышенные обязательства.

> Бригада начальника смены т. Петрожицкого и мастера Кравцова дала слово в этому дию притти с выполнением плана на 102 процента, снизить выход вторых сортов до 2,5 процента и брака до 0,4 процента и по отдельным профилям проката значительно увеличить количество высокопроизводительных смен. Повышенные обязательства взяли и коллективы, где начальниками смен тт. Тулупов, Пугачев, Файзулин, Клементьев. Кроме того, всеми коллективами цеха приняты обязательства по дальнейшему улучшению работы обо-

> Первые дни вахты показывают, что свое слово штрипсовьки умеют держать. Обязательства, взятые ко дню выборов, будут с честью выполнены.

А. ОГИБАЛОВ, инженер проволочноштрипсового цеха.

Передовые коллективы комбината

Заводской комитет и управление комбипи социалистического соревнования кол- ческого цеха. лективов цехов и агрегатов за декабрь мивщего года. 3 развернувшегося социалистического сорев- электростанции. нования коллектив нашего комбината в декабре добился новых успехов.

Лучших показателей по основным цехам тельности труда.

Среди вспомогательных цехов первенната на совместном заседании подвели ито- ство завоевал коллектив основного механи-

Перехолящее красное здамя завкома меллургов для доуправление отметили, что в результате оставлено за коллективом центральной

Переходящие красные знамена завкома металлургов также присуждены коллективам пятой доменной печи, 16-й мартедобился колнектив третьего мартеновского новской печи, стана «250»-У, коксовой цеха, имеющий самые лучшие результаты батарее № 5—6. На внутризаводском по выполнению плана, с'ему стали с од- транспорте красное переходящее знамя ного квадратного метра и по производи- завкома металлургов присуждено коллективу службы электротяги.

Продолжаем борьбу за первенство в соревновании

себя коллектив четвертой доменной печи, ва достойную встречу выборов в Верхов-ный Совет СССР. Мы дали слово выплавить сверх илана января тысячу тонн чугуна, достигнуть дередового коэффициента использования об'ема печи. Прошла первая половина января и сейчас можно подвести первые итоги социалистического сереническия. Колдентия попрежнему сме-

Повышенные обязательства принял на дневно добивается хороших результатов. У коллектива нашей доменной печи уже вступая в социалистическое соревнование имеется несколько сот тони чугуна, выданного дополнительно к плану.

> Доменщики четвертой печи изо дня в день набирают темпы и уверенно идут вперед, готовя достойные подарки во дню выборов.

> > П. БЕЛИКОВ, мастер четвертой

Препятствия на пути выполнения обязательств

Во всеобщее соревнование в честь дня по третьему блумингу — 39 часов. Бывавыборов активно включился и коллектив ли случаи, когда газ совершенно не поданашего цеха. Обжимщики не раз показы- вали. За это потерянное время коллектив вали образцы самоотверженного труда. До- мог бы дать многие тысячи тони проката. срочно был завершен годовой план, с честью выполнен план декабря. Не одну тысячу тонн дополнительного металла в 1949 году получила Родина от обжимщи-

Однаво с начала этого года работа обжимного цеха значительно ухудшилась. Что же мешает обжимщикам работать на прежнем высоком уровне? Коллектив наш дружный и организованный, он прилагает все усилия к тому, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить производственные задания. Но не всегда работа проходит ровно. За 13 дней января вследствие недостаточной подачи газа простои достиган по второму блумингу 17 часов, в

Сдерживают работу нашего цеха и железнодорожники. Они нерегулярно подают семидесятитонные платформы, необходимые для погрузки обрезков. Цех подготовки составов и мартеновские цехи также не согласуют свою работу с почасовым графиком блумингов. Дальнейшая работа нащего цеха, выполнение плана и взятых обязательств во многом будут зависеть от строгой производственной согласованности между мартеновскими, доменным цехом и транспортом. Следует навести строгий порядок в обслуживании обжимного цеха.

Н. ФЕЙГИН, инженер по труду ержимного пеха"

Партийная жизнь

3A - ELICOKOE KAYECTBO YYEGLI KOMMYHICTOB

зовано дело партийного просвещения в статье товарища Стацина «Головокружецемах нашего комбината. Но мере након- ние от успехов»: Когда т. Баканов спелал ления опыта препедавания в кружках со- доклад на занятиях, слушатели: один -sa вершенспвуется и методика руководства другим стали выступать, внося поправжий политеружком. Я руковожу кружеом по дополнения. А коммунист Макаров, как изученью истории вкіі(б) в об'єме «Крат- бы иллюстрируя доклад, привел интересвого курса». Именно, опираясь на опыт ный расская о том, какое опромное влияпропатандистской работы предыдущих лет, ние оказала статья «Головокружение от я совершенствую методы преподавания, успехов» на развитие колхоза, в котором которые должны способствовать более луч- он в те времена работал. шему усьоению слушателями изучаемого предмета. К тому же восьма важно неучить слушателя самостоятельно нользовать пизащия цеха побольше уделяла внимания ся книгой и вести конспекты изучаемого повышению посеща мости занятий (от-материала. То и другое, конечно, также делиными слушателями. Не проявляет материала. То и другое, конечно, также не замециит самым благотворным образом своего влияния секретарь нартийной однасказаться на повышении качества учебы, низации т. Левин и в области повыше ия

задачу, я стал применять метод докладов содержанием занятий и тем как коммучиредственно слушателями кружка по сты в ним готовятся. льным вопросым изучаемой темы. Над подтотельной докладов коммунисты стали поставлено в том случае, если польтичеработать очень тщательно, а сами докла- скую учебу коммунистов партийная орлады и их обсуждение внесли большое ожив- низация будет держать под постояньных тение в занятия кружка.

Интерес в изучаемому материалу заметно повысился. Коммунист-слесарь Ва-

В этом году значительно лучше органи- канов, например, подготовил доклад по

Наш кружок мог бы работать смани тельно лучше, если бы партийная орга-Разрешая поставленную перен собой качества учебы, он печти не интересуется

Партийное просвещение будет хорошо контролем.

Е. ШЕМЯВИЧ, пропагандист основного механического цеха.

Накануне ленинских дней

Партийная и комсомольская организации руководством великого Сталина претворялистопрокатного цеха готовятся - широко ются в жизнь ленинские заветы. отметить 26-ю годовщину со дня смерти Владимира Ильича Левина. В цехе хорошо оформлен монтаж на тему «26 лет без нинскому пуни». В этом монтаже представлены фитература, фотографии и другие материалы, рассказывающие о жизни и деятельности В. И. Ленина.

Большой раздел посвящен содружеству разделов монтажа посвящен тому, как под В. И. Ленина.

Парторганизацией выделены агитаторы для проведения бесед о живни и деятельности В. И. Ленина. Агитаторы воммунисомолен Козыров подготовили доклады и на-днях выступят на собраниях рабочих.

Редколлегия стенгазеты готовит специальный номер, посвященный памяти ве-В. И. Ленина и И. В. Сталина. Один из ликого вожди партии и советского народа

В деменном цехе

ния бесед о 26-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина выделило агитаторов из нов, Шестин, Дробышевский, Овсянников и числа коммунистов и комсомольцев. В другие подготовили доклады на тему: библиотеке организована выставка литера- «Под великим знаменем Ленина-Сталина туры о В. И. Ленине.

читки в общежитиях, посвященные жизни ниях в бригадах 20 и 21 января.

Партбюро доменного цеха для проведе- и революционной деятельности В. И. Ленина. Коммунисты тт. Олокин, Раев, Лихомавперед к победе коммунизма». С этими Сейчас агитаторы проводят беседы и докладами они выстунят на рабочих собра-

Комсомольцы к выборам

Комсомольская организация консохимического цеха деятельно готовится в выборам в Верховный Совет СССР. На заседании бюро ВЛКСМ цеха утверждены 15 агитаторов для работы на избирательных участкай по выборвы в Верховный Совет СССР. Агитаторы будут снабжены необходимой литературой о выборах и через несколько дней приступят к выполнению своих обязанностей

Наша самодеятельность готовит специальную программу. Драматический коллектив под руководством т. Смердова готовит пъесы «Нредложение» Чехова и «Мечта поэта». Солисты мастер коксовых печей Ночтовой и электрик-комсололец Левченко ко дню выборов готовят русские народные

Весь коллектив кокоовиков проникнут эдинодупиным стремлением ознаменовать тень выборов: в Верховный Совет СССР уснехами в труде и в улучшении всей массово-политической работы.

> Д. БЕКРЕЕВ, секретарь бюро ВЛКСМ консового цеха.

Передовики.

Комсомольско-мелодежный электроремонтный цех. Против важдого станка на стенах висят плажаты и лозунии, призывающие поровымольштв илин. В цехе с каждым тчем ширисся сециалистическое соревнование.

этом соревновании впереди идут электрослесарь т. Лойкин и намогчик электродвигателей т. Ялтухов. Им по праву присуждены звания дучних стахановцев цеха.

-Электрослесарь Лойкин декабрьскую программу выполных на 212 процентов. Такие показатели достигнуты в упорном, кропотливом труде. Для быстрого изготовдения продукции Лойкин применяет шаблоны и мелкую механизацию.

Также высокопроизводительно работмет и т. Ялтухов. За-денябрь он выполных норму выработки на 171 прецент. Изготовлежные им секции для намотки мотеров отличного качества.

С неослабевающими темпами продолжают трудиться наши стахановцы и на вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР.

В. НЕЧИПОРЕНКО.

Победители в соревновании ведущих профессий

На совместном заседании заводского ко- мастеру ха № 3. митета мегаллургов и управления комбината подведены итоги социалистического соревнованыя рабочих и мастеров ведущих профессий. За достигнутые качественные и количественные показатели в декабре победителям в соревновании присвоены звания лучших рабочих и лучших мастеров комбината. Звание «Лучший рабочий» и «Лучший мастер» присвоены следующим товарищам:

Буданову Ивану Павловичу — мастеру доменной печи № 5 доменного цеха.

Анисимову Александру горновому доменной печи № 5 доменного

Иванову Николаю Ивановичу — газовщику доменной печи № 5 доменного цеха. • Осолодкову Дмитрию Ивановичу — машинисту вагоно-весов доменного цеха.

Андриевскому Василию Андреевичу сталевару нечи с малой садкой мартенов-

Казырову Минаю - сталевару большегрузной печи № 2 первого мартеновского

... Силантьеву Ивану Илларионовичу-старшему разливщику первого мартеновского Татаринцеву Григорию Никитичу — ста-

левару печи с малой садкой второго мар-- теновского цеха. Новикову Сергею Михайловичу — сталевару большегрузной печи мартеновско-

го цеха № 2. Зоркину Петру Мартыновичу — сталевару большегрузной печи мартеновского цеха № 3.

Гаврюкову Алексею Егоровичу — старшему разлившику третьего мартеновского

Мачаховскому Николаю Федоровичу -

Михаилу Николаевичу Борзенко машьинисту завалочной машины мартеновского цеха № 3.

производства маптеновского це-

Цверкунову Николаю Васильевичу машинисту разливочного крана третьего

мартеновского цеха. Тищенко Алексею Ильичу — старшем оператору блуминга № 2 обжимного цеха. Неделько Павлу Моисеевичу — опера-

тору обжимного цеха. Закирову Шайхулу Исламовичу — стар ного цеха

Милосердову Кузьме Александровичу гаршему сварщику блуминга № 2. Куневскому Иосифу Антоновичу — щику блуминга № 2 обжимного цеха.

Лакиреву Василию Осиповичу — дежурому слесарю блуминга № 2 обжимного цеха. Кукарину Павлу Михайловичу—дежурному электрику блуминга № 2 обжимного

Ставничуку Александру Сафроновичу вырубщику обжимного цеха...

Шадриной Анне Ивановне це обжимного цеха.

Подзорову Алексею Григорьевичу — мастеру производства стана «250» № 1. Буцуркину Андрею Ивановичу — старшему вальцовщику стана «250» № 1 проволочно-штрипсового цеха.

Жарко Александру Игнатьемчу старшему сварщику стана «250» № 1 проволочно-штрипсового цеха.

Чуприне Ивану. Анатольевичу - мастеру производства листопрокатного цеха. Шрот Андрею Игнатьевичу — оператору

листопрокатного цеха. Сибилеву Михаилу Ивановичу _ старшему сварщику листопрокатного цеха.

Трофимову Александру Ивановичу люковому первого блока печей коксохимического цеха:

Кобаеву Ивану Петровичу - люковому второго блока печей коксохимцеха. Жогину Петру Марковичу — дверево-му коксовых печей первого блока коксо-

химпеха Оголихину Петру Ивановичу - дверево

му второго блока печей коксохимцеха. Толмачеву Якову Алексеевичу - маши-

сту коксовыталкивателя коксохимцеха. Мельникову Дмитрию Васильевичу ашинисту двереэкстрактора коксохимцеха. Бердышеву Николаю Егоровичу—мастеру выдачи коксовых печей первого блока

Шерстобитову Михаилу Петровичу машинисту портального крана коксохимцеха.

Зиновьевой Александре Николаевне прессовщику шамотно-динасового цеха. Егоровой Клавдии Никифоровне ку шамотно-динасового цежа

Ражимову Закиру — обжигальщику шаотно-динасового цеха. Зубавиной Вере Михайловне -

у контрольному мастеру ОТК. Приходько Андрею Петровичу—контро-

Анопину Федору Степановичу - кочега-DV TIBC No 2

Иванину Александру Егоровичу — маши-нисту турбины ПВС № 2. Курозееву Петру Ивановичу — ст. мельнику ПВС № 2.

Боголюбову Вячеславу отаршему шитовому цеха Электросети.

Лариневой Ольге Варламовне — формовшине чугуно-литейного цеха.

Рогачеву Ивану Степановичу - щику чугуно-литейного цеха. Зайцеву Павлу Ивановичу ровозной службы ЖДТ

Бегинову Лесьилу Ивановичу долбени нику-строгальщику механического цеха

ЗА РУБЕЖОМ

ДЕМОНСТРАЦИЯ В БЕРЛИНЕ ПОСВЯЩЕННАЯ ПАМЯТИ КАРЛА JUERHEXTA I POSSI JIOKGEMBYPT

БЕРЛИН, 15 января. (ТАСС). Сегодня в Берлине по случаю 31-й годовщины со дня элодейского убийства видных деятелей немецкого рабочего движения Карла. Либк-нехта и Розы Люксембург состоялась грандиозная демонстрация:

В течение почти трех часов мимо трибуны, установленной у могил Карла Либкнехта и Розы Люксембург, беспрерынийм по-током шли многие десятки тысяч бердинених трудящихся. Демонстранты несли лозунги «Карл Либинект и Роза Люксембира были передовыми борцами против милита ризма и войны!». «Дружба с Советским Союзом гарантирует нам мир!». Демонстранты несли также большое количество плакатов, призывающих к борьбе за един ство Германии, против англо-американско го империализма

На трибуне находились: президент Германской демократической республики Виль-гельм Пик, обер-бургомистр Больного Берлина Фридрих Эберг, руководители партийных и массовых демократических организаций, а также представатели стран народной демократии.

На могилы Карла Либинекта и Розы Люксембург было возложено множество венков от правительства Германской демократической республики социалистической елиной партии Германии, стран народно демократии, многочисленных коллективан

НОТА ПОЛЬСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРАБИТЕЛЬСТВУ ФРАНЦИИ

ВАРШАВА, 15 января. (ТАСС). Вчере польское посольство в Париже направило французскому министерству инострав ных дел ноту польского правительства, которой говорится, что в последние дни во Франции имела место новая волиа арестов и выселений сотрудников польского по сольства и польских консульств во Франции. Французские власти арестовали пред ставителя польской печати корреспондента Бибровского, деятелей польских организаций и других польских граждан и распустили девять польских массовых организа ций во Франции...

Польское правительство, говорится в ноте, решительно протестует против необос-нованных арестов, обысков и высылки из Франции сотрудников польского посольства и польских консульств и заявляет, что действия францувских властей являются новым нарушением международных обы-чаев и нарушением польско-французского

консульского соглашения. Польское правительство констатирует, что французское правительство допустило грувенции об эмиграции от 1919 года, которая гарантирует польским эмигрантам право на развитие своей национальной культуры, а также право на об'единение.

Полеское правительство заявляет, что оно никогда не прекратит усилий, направленных на защиту проникнутых духом прогресса и демократии 400.000 польских эмигрантов во Франции, которые защищают сегодня дело мира так же, как во время тих леровской оккупации боролнеь за свободу Франции.

Польское правительство требует отмены дискриминирующих и несправетливых распоряжений в отношении польских демокраических организаций во Франции.

Кроме того, польское прачительство требует прекраптения ничем не обоснозанных преследований и репрессий в отношении сотрудников польского посольства и польских консульских представительств

ВЕССЛЕДНОЕ ИСЧЕЗНОВЕНИЕ 1000 АРЕСТОВАННЫХ В ЗАПАДНОМ **БЕРЛИНЕ**

ВЕРЛИН, 16 января. (ТАСС), Как передает агентство АДН, несколько дней тому назад в полицей президнуме Западного Берлина обсуждался вопрос о судьбе многих бесследно исчезнувших берлинцев проживавших в западных секторах города Речь идет о людях, которые были арестованы английскими, американскими и цузскими военными властями и разведыва тельными органами или же были выданы политическим отделом западно-берлинской полиции западным оккупационным держа вам.

150 человек из числа арестованных нах дятся в Западном Берлине. Однаже судьба остальных 1000 человек остается неизвестной.

Западные держазы отказываются сообщать западно-берлинской полиции о место пребывании этих арестованных,

> Ответственный редактору, д. м. гнилорыбов.

трудовых резервов (против заводской поли климина), вижний агаж. Талафены: ATC — 3-31-63 в 3-38-04. Типография вад-ак «MP», Кировений район, Пилиарика, 30. Апрес редакции: Дворел культуры